

“超级幸运刮”上市27天

佛山筹集福彩公益金近290万元

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 巫倩敏 插图 采采

一连两天中出万元奖项

“超级幸运刮”促销活动自6月6日火热登场，位于禅城区南庄堤田管理区的44130034号福彩投注站率先成为“中奖旺地”，在两天内连续中得“超级幸运”1万元奖金。

据站点销售员阿炎介绍，6月8日，熟客小张适逢工厂休息，就到投注站玩他最喜欢的刮刮乐，阿炎向他推荐新票“超级幸运”，告知只要中得1万元以上奖金，就能获得双倍的奖金。但面值50元一张的彩票让小张望而却步，不过他还是豪气买了几张，结果却只中了些小奖，小张气馁地坐一旁喝茶。就在这时，站里来了一位新彩民，他看到“超级幸运”促销海报后马上买了3张，刮着刮着突然跟阿炎说：“老板，我是不是中奖了？”阿炎接过他的彩票核对，果然中了1万元，按促销活动的规则，中得1万元还能额外获得1万元的固定奖金，也就是他能得到2万元！在一旁看着全过程的小张傻眼了，为自己没坚持刮下去觉得万分可惜，但口袋已经没钱了，只能回家去。

第二天一大早，小张就来到福彩44130034号站点，这次决定刮一整包票。阿炎听罢给他新开了一包“超级幸运”，没想到，小张竟然在刮到第5张的时候就刮出了1万元奖金，直呼这次真的是超级幸运！幸运的还有销售员阿炎，因为按照促销活动的规则，凡中得“超级幸运”1万元以上奖项的站点，其销售员可获得中奖奖金1%的奖励，也就是说，阿炎也有200元的奖励金。



“超级幸运”卖到“断票”

新票“超级幸运”自6月1日在佛山上市以来，销量火爆，截至6月27日，单个票种已筹集到福彩公益金将近290万元。其间还中出35个四等奖，中奖数排到全广东省的第三位，热度日益高涨！更让彩民惊喜的是，“超级幸运刮”促销与“福彩刮刮乐幸运有约”中1000元再送1000元即开票促销两大活动双剑合璧，让佛山福彩6月即开票销售出2434.9万元的好成绩，比去年同期增长72.24%。



自行设计活动促销海报

位于佛山市南海区福彩第44130674号投注站，在“超级幸运刮”活动强势来袭前期，除了张贴好佛山福彩中心下发的宣传海报以外，还特意自行设计了小海报，贴到店内最显眼的位置。只要彩民进站购彩，站点负责人就会推荐这款颜值杠杠、奖励多多的新票，并耐心地和彩友沟通讲解新票的玩法、促销活动的规则，成功让“超级幸运”在彩民心中C位出道。

另外，在当下炎热的夏



今日吉字：吉
今日吉时：申时、酉时、戌时
今日吉数：08、19、23
今日吉肖：鼠、兔、蛇、羊、狗、猪
(风信子)

惠州福彩中出“超级幸运”四等奖30个

中福彩中心开展的“超级幸运”即开型游戏派奖活动自6月6日启动以来，激发了即开票市场活力，在全国掀起了一场购彩热潮。截至6月28日，惠州市共中出“超级幸运”四等奖30个，合计派奖30万元。

在此次派奖活动中，位于惠州市惠城区望江路98号的44080158投注站，继6月8日中出一个“超级幸运”四等奖后，于6月17日再次爆出一个四等奖，两位彩民分别获得中1万元送1万元的超级大奖。该站连续两次中得四等奖，业主陈爱军喜出望外。

据陈爱军介绍，“超级幸运”即开票的面值较高，刚开始也担心是否会不太畅销，但是此次活动的力度非常大，针对一等奖至四等奖都派送同等奖金，这让他一下充满了信心去推

广新票。为了营造良好的购彩氛围，站点外还挂上自制的宣传横幅，并在显眼位置整齐摆放“超级幸运”，耀眼的金红色吸引着进店的彩民。

活动开始至今，该站即开票销售已超23万元，其中“超级幸运”销售13.6万元，目前排名全市第一，这样的成绩离不开业主一贯以来热情、细致的服务，以及善于把握时机，用心做好新票推广和活动宣传工作，让站点与彩民双受益。“虽然疫情拉长了与彩民之间的距离，但是我依然坚持服务好每一位彩民，让他们在我的店里感受到轻松和愉悦，舒缓一天工作的压力和疲劳，陈爱军憨笑着说，并表示非常期待站点能更上一层楼，彩民能收获更多幸运，中出百万元大奖。”

(汪海晏 何乐)

惠州 95 后小伙连续中奖三次

6月22日早上，惠州市福彩中心迎来了一位95后“超级幸运儿”，手里拿着两张“超级幸运”四等奖中奖彩票。在兑奖过程中惊讶地发现，原来这位年轻小伙子在6月15日已经中得一个“超级幸运”四等奖，两周之内连续中奖三次实属“罕见”！

据了解，彩民刘先生接触福利彩票两年左右，比较喜欢“刮刮乐”即开票，因为这类彩票即买即开、玩法多样，票面设计丰富，充满趣味性，所以平常经过彩票站会买上一两张，尤其是新票上市的时候，都会买来试试，目前为止在售的“刮刮乐”票种基本都有刮过。

谈及50元面值是否超出个人能力范围时，刘先生腼腆地说：“50元相比以往的票种是贵了点，不过近期活动挺给力的，因此买得多点，但都会量力而行，不会沉迷于此。中奖了自然高兴，不中奖就当

(汪海晏 何乐)

深圳一彩民中 25 注二等奖 365 万元

6月28日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2020056期开奖。当期双色球一等奖17注，单注奖金为628万多元；二等奖开出186注，单注奖金14万多元。当期深圳市彩民中得28注二等奖，其中一彩民中得25注二等奖，奖金高达365万多元，中奖彩票是一张50元的自选票，彩票出自龙岗区横岗街道六约埔尾路3号1楼5号铺83022511投注站。

6月29日上午，彩民顾先生一早就来到了深圳福彩兑奖大厅，领走了属于他的大奖。“从双色球上市我就开始买，平时只买双色球，这组号码是从今年疫情后大约3月份彩票开市才开始买的，一直没有换过”。据了解，顾先生喜欢倍

(汪海晏 邓雪玲)

温馨提示

各位“晚晚好彩”彩民故事”的作者，大家好！为了满足大家越来越高的投稿热情，我们重新设置了一个投稿邮箱ycw-bcp@126.com，即日起大家可将

“彩民故事”投到该邮箱当中。
感谢大家一直以来对我们的支持和厚爱，未来希望大家多多投稿，我们一如既往地在“晚晚好彩”等候大家。



小号热出 连号淡出 ——福彩玩法走势

36 选 7:06、09、14、19、30、32。
双色球:05、08、12、20、30、32 后区:02、06、08。

(安颖)

福彩 3D:04、07、09。

遗失声明

广州市接格贸易有限公司遗失财务专用章一枚，声明作废。

减资公告

广东维雅文化有限公司(统一社会信用代码:91440101MA5AM577H)经股东会决议，拟向登记机关申请公告减资登记，将公司注册资本由原人民币壹仟万元减少至壹佰万元人民币，清偿股东自公告之日起45日内向本公司书面报告债权债务或提供相应担保请求。特此公告。

减资公告

广东维雅文化有限公司(统一社会信用代码:91440101MA5AM577H)经股东会决议，拟向登记机关申请公告减资登记，将公司注册资本由原人民币壹仟万元减少至壹佰万元人民币，清偿股东自公告之日起45日内向本公司书面报告债权债务或提供相应担保请求。特此公告。

公告

本人刘永君于2020年1月19日由让广州市永峰医疗器械有限公司(统一社会信用代码:91440900MA4UNWGE0W)的股东变更为我，同时不再担任该司法代理人等一切职务，从该日期起，广州市永峰医疗器械有限公司(统一社会信用代码:91440900MA4UNWGE0W)的一切责任与本人无关。

联系人:李永君 电话:18088628888
特此公告。

二〇二〇年七月二日

广州农村商业银行股份有限公司黄埔支行与国厚资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据《广州农村商业银行股份有限公司与国厚资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告》的约定，广州农村商业银行股份有限公司与国厚资产管理有限公司达成的债权转让安排，广州农村商业银行股份有限公司将原对借款人的债权及与该债权相关的从权利一并转让给国厚资产管理有限公司。广州农村商业银行股份有限公司将原对借款人的债权及与该债权相关的从权利一并转让给国厚资产管理有限公司，担保合同及担保人不变，担保范围及担保期间也不变，担保人同意继续履行担保责任。

国厚资产管理有限公司将原对借款人的债权及与该债权相关的从权利一并转让给国厚资产管理有限公司，担保合同及担保人不变，担保范围及担保期间也不变，担保人同意继续履行担保责任。

特此公告。

广州农村商业银行股份有限公司黄埔支行与国厚资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

2020年7月2日

(单位:人民币元)

序号 借款人名称 借款合同及借款协议编号 借款人名称 借款合同及借款协议编号 借款人名称 借款合同及借款协议编号

4407002010005号借款合同及借款协议

55510092010005号借款合同及借款协议

55510092010005号借款合同及借款协议